
Актуальність Шумана

Після завершення Другої світової війни європейські лідери зіткнулися з 
безпрецедентною ситуацією.

Континент лежав у руїнах, жахіття війни залишили по собі сліди, які важко 
подолати, ненависть готова була спалахнути знову, назрівав поділ між Сходом і 
Заходом. Які уроки винести з недавнього минулого? Яких кроків слід вжити, щоб 
забезпечити новий підйом?

Уява Жана Моне поєдналася з досвідом та мужністю Роберта Шумана в 
знаменитій декларації від 9 травня 1950 року.

"Мир у всьому світі не може бути збережений без докладання активних зусиль, 
співмірних з небезпеками, які йому загрожують. Внесок, який організована і жива 
Європа може зробити в цивілізацію, є незамінним для підтримки мирних відносин".

Це вступні слова тексту, який змінив історію континенту, глибоке просвітницьке 
обґрунтування ініціативи, яка була простою й вражаючою водночас.

Ініціатива, яка стала відомою як «метод Шумана», вже 75 років веде 
Європейський Союз від успіху до успіху, незважаючи на його недосконалість, 
розчаровуючу незавершеність об'єднавчого проєого проєкту та обмеження, 
пов'язані з об'єднанням дедалі більшої кількості народів та держав.

Міжнародна ситуація знову кидає виклик європейцям, які виступають за ці 
досягнення, ризикуючи втратити відчуття стабільності та процвітання.

Повернення ревізіонізму та експансіоністська війна путіна, виклик Китаю, 
трампістська регресія, розвиток, що охоплює нові континенти, в поєднанні з 
вибухом науки і технологій створюють давно забуту нестабільність.

І все ж Європа, незважаючи на брак впевненості в собі, має виняткові активи, з 
якими вона може прийняти виклик та зробити вирішальний внесок у пошук нового 
світового порядку в протистоянні з тими, хто бажає зруйнувати нинішній.

Вона залишається оплотом демократії, прав людини, поваги до людської 
особистості та її гідності в суспільстві, організованому в ліберальний, 
справедливий та відкритий спосіб. Її віра в право як ефективне правило 
регулювання відносин між людиною та державою, що іноді заходить надто далеко, 
залишається світовим орієнтиром перед обличчям повернення екстремізму, 
популізму, фашизму і диктатури.

Звичайно, вона далека від досконалості, зі своїми слабкостями, нездатністю 
прищепити своїм громадянам почуття гордості за свою приналежність, недоліками 
багаторівневої демократичної структури, поганою комунікацією, яка викликає 
сумніви у власних членів, і, нарешті, постійною скромністю, навіть у своїх 
найкращих досягненнях, таких як єдиний ринок, єдина валюта та технології.

Але вона ніколи не перестає досягати прогресу у співпраці народів, які її 
складають, та викликати в усьому світі цілком реальне бажання долучитися до її 
досягнень.
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Її голос виходить за межі її власної уяви.

Тепер Європа повинна взяти на себе ініціативу та закликати світ до здорового 
глузду.

Вона повинна перестати турбуватися насамперед про себе та дати світові 
послання надії, засноване на тому, чого вона досягла.

Це послання миру, засноване не на самозаспокоєнні чи слабкості, а, за 
необхідності, на силі стримування, відданості і, звичайно ж, співпраці.

Виступати за відкритий світ, з урахуванням нових сил та розвитку, який охопив усі 
континенти, та організовувати глобальне управління, наприклад, в ООН, 
інтегруючи держави, які повинні брати в ньому участь.

Ініціювати нові методи надання допомоги тим, хто страждає від війни, бідності та 
відсталості, хто хоче порвати з минулим; не просто подавати приклад, а 
винаходити процеси, які об'єднують і поважають всі культури й традиції, 
ідентичності та історії; відкритися для нових форм конкуренції, які роблять нас 
сильнішими і дають надію нашим конкурентам, ділитися більшою часткою 
процвітання, яке знаходиться під загрозою, і змінити своє ставлення, відкинувши 
замкненість і націоналізм.

Чи знайдуться європейські лідери, які підхоплять факел Шумана та відновлять 
гордість Європи за те, що вона досягла чогось, що також є посланням для більшої 
кількості людей?

Ось справжнє питання, яке ставить перед нами 9 травня 2025 року, що 
відзначається на всіх континентах. Гостре актуальне питання.

Сайт Фонду, присвячений 9-му травня 

Мій сайт
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